Rexroth Pneumatics 1
HEATSE - ESE
B SEL, 1ISO 15552, %5 PRA
> @32-125mm » #EO: G 1/8 - G 1/2 » MEAR » FHMEE » Fob: 38, TTEATIH, S3) » EEFF: IMRG » ATEX
th o] %
kR ISO 15552
— ERESEERT RER4L
-
P G TIEENEE 1,5 bar/ 10 bar
@ “ﬂf SRR BMEBAME 20°C /+80°C
REEENREE -20°C/ +80°C
00134193 ﬂ}ﬁ Ezﬁf?gl,
BRI /N max. 50 ym
ERZSHHEHE 0 mg/m3 - 5 mg/m3
al5 ﬁﬁE;ﬁE?ﬁj}E"JEﬁ 6,3 bar
w7
SHET $EH, PRTRE (L AbIE
BEMT BN
B R $EM-ESEG
B= SEM-IESEG
B B
AT RERSTHIZE W, g5
BB RS
HAREE
B EHESHAEMETHRENANRIEES °C, FERKF MRESIEERN 3 °C.
B ERETSHHSELAARMER S PRERE,
m RA{EALE Bosch Rexroth AR AR, 21 “HRERETHFHAE.
B BT ATEX NERSEL FTIAEME R B 2SR AR,
B ATEX#RID : 112G c 1B T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X
B ATEXMESE KERBESEERN -20 °C &= +50 °C,
EE-0 [mm] 32 40 50 63 80
BEIEFREES [N] 435 660 1035 1765 2855
HHIEZREES [N] 505 790 1235 1960 3165
ZKE [mm] 16,5 19 17 16,5 19,5
ZEMgEE [J] 48 9 15 27 54
B 0 mm{T3E [kl 0,5 0,65 1,06 1,42 2,37
10mmiT3E [kl 0,022 0,032 0,047 0,054 0,085
BX1TEE [mm] 1600 1900 2100 2500 2800
EE-0 [mm] 100 125
BEIEFREES [N] 4635 7220
HHEEERN [N] 4945 7725
ZnKE [mm] 19,5 22
ZWEEE ]| 88 140
5B 0 mm{Tig [kl 3,51 6,72
10mm{Ti2 [kl 0,1 0,15
=AITIE [mm] 2800 2750

HEFIRARNM RS MEER O SEEAER, FRERERMYE

ShrEm-BR, E&PDF, #IEF 2013-10-17, © Bosch Rexroth Pneumatics GmbH, {78 8 B4 F




2

Rexroth Pneumatics

EEATSEL - fRAESE

EIHH ST, 1SO 15552, %% PRA
> @32-125mm » 0: G 1/8- G 1/2 » WIEAR » HHMEE » 4 M, TTATH, K3 » iGEAT: IMEL » ATEX

o]k
EE-0 32 40 50 63 80
BEF-IRL M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
o G1/8 G 1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
EEAT-0 12 16 20 20 25
1712 25 0822120001 0822121001 0822122001 0822123001 0822124001
50 0822120002 0822121002 0822122002 0822123002 0822124002
80 0822120003 0822121003 0822122003 0822123003 0822124003
100 0822120004 0822121004 0822122004 0822123004 0822124004
125 0822120005 0822121005 0822122005 0822123005 0822124005
160 0822120006 0822121006 0822122006 0822123006 0822124006
200 0822120007 0822121007 0822122007 0822123007 0822124007
250 0822120008 0822121008 0822122008 0822123008 0822124008
320 0822120009 0822121009 0822122009 0822123009 0822124009
400 0822120010 0822121010 0822122010 0822123010 0822124010
500 0822120011 0822121011 0822122011 0822123011 0822124011
EE-0 100 125
EET-1BY M20x1,5 M27x2
0O G1/2 G1/2
EHEH-0 25 32
1712 25 0822125001 R480140491
50 0822125002 R480140455
80 0822125003 R480141371
100 0822125004 R480079499
125 0822125005 R480140083
160 0822125006 R480079809
200 0822125007 R480140833
250 0822125008 R480141106
320 0822125009 R480140759
400 0822125010 R480141373
500 0822125011 R480141666
A B

A RA TR S, BEARMNOEERY (http://www.rexrothpneumatics.com) FEXZR i
KBosch Rexroth$§ & i

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFLMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2013-10-17, © Bosch Rexroth Pneumatics GmbH, #% 88 & S4F




Rexroth Pneumatics

EEFTSUEL - FRAESE

EIHH ST, 1SO 15552, &% PRA
> @32-125mm » EO: G 1/8-G 1/2 » MEAR » HHMETFE » Zid: 580, TTATH, KB » FEH: IMBEL » ATEX
cha ik

FERRE
vi [m/s]
3
2 \\ \\ \\ \\ \\
15 \ \ \\ \ \\\\ <
N ©. e\e ENCAE,
\\ 70\65\ CENEC) \00\\%*\ % N
] N N N INCN N
\\\ N \\‘\ \\\ \\\ \\ \\‘ e_
N N, N\
0.8 \\\ N \\\\ \\ N N\ 6%0 7{’{0
N .
0.6 o) >,
Q 2
05 < >
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5 7 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]
00134208 _c
v = IEEEE[m/s]
m = ZifRE[kg]
g
BG BG E
L3 L3 TG
e >
e o) i
- =\ SEES S D
= = I <
gi -+ . — %]» ————————————————— — ——H- g w e @ T
S = " Sa
E
\(\\\
G ‘ ‘ G
EE EE
4—’7« —»—'—7
PL PL
Sw—, VD Y
KW
[T
. T~ 2 Y | |
EStEEE A ———— o/ e |ie=
O L
A
L2 AF
WH
L8+S
00134208_a
S=17#&

HAEFRIRN RS NEERN RO EERBIATER, FRERIENMYE
SHEH-BR, ELPDF, $IEF 2013-10-17, © Bosch Rexroth Pneumatics GmbH, {523 8 B4F]



4

Rexroth Pneumatics

EEATSEL - fRAESE

EIHH ST, 1SO 15552, %% PRA
> @32-125mm » EO: G 1/8- G 1/2 » MEAR » HHMETHE » Fid: 380, TATH, KB » FEH: IMBEL » ATEX

P
HE-0 A -2 AF+1 OB d11 @BA di1 BG min. E EE G H KF KK
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G 3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G 3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 4225 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
HE-0 KV KW OMM {8 PL L2| L3 £0,5 L8 RT sSw TG| VA-1 VD
32 16 5 12 16 16,25 4.5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4 5
40 18 6 16 20 18,25 4.5 105+0,7 M6 13 3810,5 4 5
50 24 8 20 19 25 4.5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4 5
63 24 8 20 24 25 4.5 121£0,8 M8 17 56,5+0,7 4 5
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4 5
100 30 10 25 25 36 0 1381 M10 22 89+0,7 4 5
125 41 13,5 32 33 45 0 1601 M12 27 11011 6 7
EE-0 WH
32| 26114
40| 30x1,4
50| 37+1,4
63| 37+1,8
80| 46+1.,8
100| 51%1,8
125| 65+2,2

HEFIRARNM SRS MEER O SEENER, FHRERFLMYE

SHER-BEFE, ELPDF, $IETF 2013-10-17, © Bosch Rexroth Pneumatics GmbH, #% 88 & S4F




	&#22411;&#26448;&#27668;&#32568;, ISO 15552, &#31995;&#21015; PRA

